

ПРОТОКОЛ № 78
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 24.10.2022 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 66 з 68 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про допуск до конкурсного відбору
2. Про завершення прийому заяв та документів
3. Про заяви абітурієнтів

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.
Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. з інформацією про допуск до участі у конкурсному відборі та щодо заяв про зміну формату проведення вступних випробувань нижче зазначеного іноземного громадянина:

Ісік Енес, громадянин Туреччини, для вступу до бакалавратури, спеціальність 122 Комп'ютерні науки, освітня програма «Інформатика», який навчався в СумДУ у 2021-2022 н.р., був відрахований, та на даний час знаходиться за межами України, а в країні його місцезнаходження відсутня партнерська організація Сумського державного університету. В особовій справі іноземного громадянина наявні оригінали усіх необхідних освітніх документів.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Допустити до участі у конкурсному відборі. Дозволити складання вступних іспитів в дистанційному форматі. Співробітникам відбіркової комісії ДМО забезпечити ідентифікацію іноземного громадянина при проведенні вступних іспитів в дистанційному форматі.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. та голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів для здобуття ступеня магістра від осіб, які вступають під час додаткового прийому на основі здобутого ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста) на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Заступника голови відбіркової комісії з питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Бойка А. О. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів від осіб, які вступають на навчання в аспірантуру на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в ЄДЕБО та готовність особових справ.

СЛУХАЛИ: 3. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С., голову відбіркової комісії ЦППО Старченко Л. В. та заступника голови відбіркової комісії з

питань проведення вступної кампанії до аспірантури та докторантури Бойка А. О. щодо заяв вступників про проведення вступних випробувань в дистанційній формі та заяв вступників про перезарахування результатів вступних випробувань, складених у серпні-вересні 2022 року під час основного прийому, для вступу на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Дозволити дистанційну форму проведення вступних випробувань згідно заяв вступників. Погодити перезарахування результатів вступних випробувань.

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ